
Apoštol Pavol a Malá Ázia 
 

Sv. Pavol je výraznou osobnosťou dejín kresťanstva, apoštol Ježiša 
Krista, ktorého cesta k hlásaniu Kristovho evanjelia nebola priamočiara, ale 
naopak, až osobné stretnutie s Kristom, slepota očí, ale otvorenie srdca ho 
privádzajú k vernosti Ježišovi, jeho slovám a šíreniu jeho radostnej zvesti. 

Malá Ázia je priestor, v ktorom sa Pavol pohybuje počas svojho života 
v rámci svojich štyroch misijných ciest.  

Apoštol Pavol a Malá Ázia je názov výstavy, ktorá sa uskutočňuje pri 
príležitosti vyhlásenia Roku svätého Pavla (28. jún 2009 – 29. jún 2009) 
a Synody biskupov o Božom slove v Ríme. Usporiadateľom a organizátorom 
je Katolícka univerzita v Ružomberku - Teologická fakulta v Košiciach a 
mesto Košice. Donedávna mohli obdivovať fotografické diela, z ktorých 
výstava pozostáva Košičania a návštevníci Košíc. Dnes 9. decembra bola 
výstava slávnostne otvorená na pôde Gréckokatolíckej teologickej fakulty PU 
v Prešove. Fotografie Eduarda Szattlera približujú Pavlove cesty v Malej 
Ázii, po ktorých sa vydali autor i kurátor výstavy Doc. ThDr. Jozef 
Leščinský, PhD.  

Výstavu otvoril protosynkel Gréckokatolíckej metropolie 
a arcibiskupstva v Prešove ThDr. Marcel Mojzeš, PhD. Na otvorení výstavy 
sa zúčastnil aj prof. ThDr. Peter Šturák, PhD., ktorý vyjadril svoju sympatiu 
k sv. Pavlovi slovami: „Sv. Pavol bol Žid, Riman a Helén a napriek tomu 
dokázal šíriť Evanjelium, do čoho vkladal všetky svoje možnosti a talenty. 
ThDr. PhDr. Daniel Slivka, PhD., priblížil históriu vzniku výstavy a pozval 
všetkých na spoločné putovanie so sv. Pavlom cez tieto fotografie.  

Výstava Apoštol Pavol a Malá Ázia je obrazovým sprievodcom po 
niektorých miestach Malej Ázie (dnešné Turecko), kde Pavol a prvotné 
kresťanstvo pôsobili (Perge, Troas, Efez, Milét, Sardy, Pergamon, 
Hieropolis). 

Výstava je v priestoroch GTF PU v miestnosti č. 35. Pre verejnosť 
a skupiny študentov bude k dispozícii s odborným výkladom každý deň od 
13.00 – do 16.00 hodiny. Vstup pre návštevníkov je voľný. Výstava potrvá 
do 31. januára 2009. 
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